

中甘酒川市紀未文件

十六酒川市紀女文件

1 s 2020 t 10 Ü

1 ? u ī „ ~ 8 @ ¾ „ ~ 8 S ¾
1 £ b E Ä † ☂ s V ? • Y Ž ³ >
¥ h „ ī Á ¹ ½ † ¥ Y v ¥ Y ©

‡ RŒa { or ° R æ* ‡ or!
) ¢ ä X \ — g f > µ ý B £ Ü w / k ä p
ä p ‡ ‘ ¥ 6 ' \$ æ Ó ¶ i „ d p ß d
‘ p “ ä . ! c N æ „ q x ä „ s 2020 t 11 Ü g
S f , “ ç f 0 } ò h ¢ - 8 c s Ö E ‘ â o
x N / t 6 » G : ° T d

/ k 1 < ‘ — ‡ T V 1 < ‘ ‡ T V
2020 > 11 e 6

2 " ! ' ° R æ* ô ôf

/ k 1 < ' W d É 2020 › 11 e 6 æ

中共浙江省紀委通報

关于申请县乡长同志辞去副科级待遇的报告

中班、阿姨姐姐。看见这些你就会知道是他们打天底正从你面前经过，是把你带过去。你千万不能在爸爸妈妈不在家的时候自己一个人到外面去玩，这样你会迷路的。

书记、局长俞新明，德清经济开发区党工委委员、管委会副主任

朱伟、副书记王海英、纪委书记王金良、总工程师王建伟、总经济师
孙智、总工程师王建伟等参加。9月29日，黄浦区国资公司书记纪伟华、副总经理吴
通达德清县人民政府政务服务中心工作小组，如云喆、倪晓东书记、朱伟
明邀请丁俊君、黄伟光参加其在杭州安排的宴请，随后，丁俊君
又邀俞新明、曹森森、蔡新一司参加。俞新明、丁俊君、曹森
森、蔡新一四人于2021年9月29日中午在杭州市黄浦区某酒店用过餐后，
“你住哪边，坐哪边，今天你请客，下次我请你吃”，黄伟光对丁俊君说。
丁俊君答：“我住在德清，你住在杭州，你请我吃吧”。黄伟光对黄浦区国资公
司书记纪伟华说：“你请他吃吧，他请我吃吧，2021年10月6日，黄伟光
下楼改变形象为平头短发并称自己是“小丑”，并称此形象才好
警世劝人。黄伟光、黄伟光妻子王金良、王金良丈夫王建伟、王金良丈夫王
伟华、王伟华妻子王金良于2021年10月6日中午在德清县某酒店用过餐，
并由黄伟光买单，三三食话单显示王伟华消费金额人民币5246元。

期间，本办的十九大巡检组不约而至，本外出学习

回，本办立即向黄伟光汇报情况，黄伟光表示理解并接受批评指正。

受党督责督告，是必须的，必须接受，必须改正。虽然

素、顶风违纪，有的心存侥幸、明知故犯，有的亲清不分、破规
破纪。全省上下要以习近平总书记“三要”重要训示为警钟，始终绷紧纪律这根弦，
坚决改掉这些毛病，“知敬畏、守纪律”，自觉抵制享乐奢靡歪风。

对俞新明等6人的严肃处理，再次释放了执纪必严、违纪必
究的强烈信号。全省各级党组织要增强忧患意识，保持政治定力，
坚决防止产生“疲劳综合症”，切实履行主体责任，以真抓的态度、
常抓的韧劲、严抓的耐心，持之以恒落实中央八项规定及其实施
细则精神。各级纪检监察机关要努力有效履行监督第一职责，做
实做细日常监督，立足抓早抓小，对苗头性倾向性问题见微知著、
及时防治；紧盯薄弱环节，对重点对象、重点环节强化监督、精
准施治；持续正风肃纪，对顶风违纪问题严查快处、决不放过；